



***JEGYZŐKÖNYV***

***DUDAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
2016. DECEMBER 07. NAPJÁN TARTOTT  
KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL***

## JEGYZŐKÖNYV

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének Közmeghallgatásáról

**Időpont:** 2016. december 07. 17,30

**Helyszín:** Dudari Közös Önkormányzati Hivatal Tanácssterme - 8416 Dudar, Rákóczi F. u. 19.

**Jelen vannak:**

Tóth Edina Kitti polgármester  
Balogh István – képviselő  
Dégi István – képviselő  
Jakab Balázs – képviselő  
Jakab Gyula – képviselő  
Kernuszné Janás Rita - képviselő  
Szócsné Dr. Nagy Ilona - képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

dr. Szivák Péter – jegyző  
Tóth Zoltánné – gazdálkodási ügyintéző

A lakosság részéről 2 fő jelent meg.

### **I. Az ülés megnyitása**

**Tóth Edina Kitti polgármester:**

Köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 7 képviselő testületi tag megjelent, így az ülésen részt vevő szavazásra jogosultak száma 7 fő.

A polgármester javaslatot tesz a képviselő-testület ülésének napirendjére. Javasolja, hogy a meghívóban kiküldött napirendi javaslat kerüljön elfogadásra. Kéri, hogy a testület foglaljon állást, az előterjesztett napirendi javaslattal kapcsolatban.

Hozzászólás nem történt!

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül, 7 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadja a közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint.

### **NAPIRENDI PONTOK**

**1.) Beszámoló az Önkormányzat 2016. évi tevékenységéről**

Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester

**2.) Kérdések, javaslatok**

## II. NAPIRENDEK MEGTÁRGYALÁSA

### **1.) Beszámoló az Önkormányzat 2016. évi tevékenységéről**

Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester

#### **Tóth Edina Kitti polgármester:**

Röviden összefoglalta a 2016. évi tevékenységüket és a jövőre vonatkozóan is elmondott néhány tervet és célkitűzést. Ezt követően kérdések, javaslatok megadására van lehetőség. Ezt kéri, mindenki tegye meg.

Kezdené talán mindenki számára a legfontosabb dolgokkal, a felújítások, beruházások, javítások témában. Az idei év elején a napelemes közvilágítást sikerült kiépítenünk a Vasút utca, Nadas és kisút mellett 18 oszlop telepítésével. A lakossági visszajelzésből ismert számunkra, hogy jól működik a rendszer. Kéri a képviselőknek és a lakosoknak azon segítségét, ha valamely lámpa meghibásodna, akkor tájékoztassanak minket, hogy javíttatni tudjuk, mivel nem feltétlen járunk abba az irányba este. A másik nagy beruházásunk volt a Melegkonyha külső felújítása, mely magába foglalta a hájazat cseréjét, nyílászárók cseréjét, homlokzat hőszigetelését. A nyílászárókra redőny és szúnyogháló került felszerelésre. Nagy eszköz, gép beszerzésre is sor került. Hűtőt, sütőt, mosógépet és egyéb eszközöket vásároltunk szükség szerint. Megtörtént sok év után a villamos hálózat fejlesztése. Már elengedhetetlen volt a rengeteg elektronikai berendezés működéséhez, hogy ez a villamos hálózat fejlesztés megtörtént oly mértékben, hogy ez a későbbiekben ég jó néhány elektromos üzemű berendezést el tud bírni. Ezenkívül a konyha mögötti kerítést készítettük el. A konyhán tovább szeretnénk fejleszteni a gépeket, eszközöket igény szerint, illetve várát még magára a külső udvar, bejáratok, parkolóknak a rendezése, amely a következő év – vagy évek során kerül megvalósításra. Az iskola kisebb belső javításokat kapott az idei évben tőlünk, nyáron. Alapvető oka az is volt, hogy ott tartottuk a nemzetközi ifjúsági tábor. Az elmúlt három év alatt sikerült elég jól leamortizálni ezt a részt. Méltatlan körülmények között nem szeretnénk volna a tábort megrendezni, ezért javításokat, eszköz pótlásokat hajtottunk végre, ezért a helyiségeket, termet használhattuk. A sportpályát körbekerítettük – ezt nem a tábor miatt -, hanem ez már egy régi igénye volt az iskolának, illetve meg szeretnénk volna óvni a konyha új épületét is a labdajátéktól. Az óvodánál az elmúlt nyáron gépészeti felújítások történtek. A vízmelegítőket kellett cserélni, illetve a nagyon-nagyon régi radiátorokat lecseréltük és leszedtük a radiátor védőrácsokat. Az udvari játszótér teljes korszerűsítésére is sor került. Új játékok kerültek beszerzésre. Az egész hátsó udvar már játékból áll. Jó érzés és a gyerekek is nagyon rajonganak érte. A kisebb szépséghibája a dolognak, hogy homokágyzatba kellett ezeket szabvány szerint helyezni, ami még mindig töredéke volt, mint az a gumis, lapos kialakítás. Jobban is élvezik a homokot. Az óvónők annyira nem, mivel egy nedvesebb időszakban a cipőjük, nadrágjuk, minden televan délután homokkal. Az óvoda játszótérének anyagi forrását az önkormányzat, magánszemélyek, az óvodai költségvetés és az óvodai alapítvány finanszírozta. Egy másik beruházásunk volt a Hunyadi utcában az ABC irányában a járda felújítása, ami balesetveszélyes volt és szerencsére fel tudtuk újítani. Reméli, hogy esztétikus és biztonságos lett az arra közlekedőknek. Befejeződött a Református Temető körbekerítése, kivétel a Ravatalozó utca felőli oldalánál. Ide meg kell tervezni azt is, hogy milyen lezárást szeretnénk, ami esztétikus,

jó és praktikus is. Jövőre, mindenképpen meg kell, hogy ez történjen a katolikus temetőnél is a körbe kerítés, hiszen nem rég volt ellenőrzésünk, ahol ezt előírták. A kisebb javítás kategóriába posta előtti híd felújítása volt. Mindenki láthatja, hogy elkészültek ezek az egyszerű, belátható, átlátható és a legolcsóbb kivitelű buszmegállók. Reméljük, hogy tartósak lesznek. A karbantartók örülnek, hogy ezt se festeni, se egyéb módon javítani nem kell nekik. Folytatnánk ezt, mivel a karbantartók jelzése alapján a Ravatalozó melletti buszmegálló teteje is megrogyott, illetve az Erdősor és Arany János utca bejáratánál lévő buszmegállók is rossz állapotúak. Nem tudja hány évesek ezek a buszmegállók, valószínű, hogy elkorhadtak a faelemek. Ezekre már nem számított, hogy sürgősen meg kell csinálni, de mivel a karbantartó jelezte, hogy nem biztos, hogy egy nagyobb hóterhet elbírnak. Majd meglátjuk. Ezek voltak, amely felújítások, karbantartások, beruházások eszébe jutottak. Áttérne arra, hogy milyen fő programjai voltak az önkormányzatnak 2016-ban. Két nagy rendezvényünk van, a Dudari Napok, valamint a Körte- és Diófesztivál. Az idén nálunk rendeztük meg továbbá a nemzetközi ifjúsági táborot három ország gyermekének részvételével. Ezek voltak a nagyobb szabású rendezvényeink és természetesen a kulturális közfoglalkoztatottak bevonásával rendszeres és nem csak az ünnepi alkalmakhoz kötődő és azon túli rendezvényekkel is állunk a gyerekek és a felnőtt lakosság rendelkezésére. Ezekről a rendezvényekről folyamatos tájékoztatást, e-mail-t, honlapon és facebookon való közlést, illetve hirdetőtáblákon való közlést eszközölünk és azt gondolja, hogy mindenki tud ezekről a dolgokról, de mostanában kisebb formátumban el szoktuk helyezni az orvosi rendelőbe, a Postánál és az ABC-nél a szórólapjainkat, hogy minél többen olvashassák. A hirdetőtáblákon fordul elő, hogy akinek fontos, az elviszi magával. Ebből kifolyólag gondolta, hogy kisebb példányokat helyeznek el a közösségi helyiségekben. A Dudari Nap jövőre lesz 25 éves, amire elkezdtek már készülni. Fontos témának tartja az Önkormányzat életében az önkormányzat által nyújtott települési támogatásokat, amit régen szociális támogatásnak hívtunk, de elég széles körre bővítette a köröket – úgy gondolja – a Képviselő-testület. Bármilyen külső kezdeményezést átbeszélünk és ha megfelelő támogatottságot találunk, akkor be vesszük a rendeletünkbe. Jelen pillanatban a teljesség igénye nélkül sorolná a középiskolások, felsőoktatásban tanulók támogatása, lakáskarbantartási támogatás – ami nagy sikerrel működik -, lakhatási támogatás – ami korábban a normatív lakásfenntartási támogatás volt. Az első lakáshoz jutók támogatása nagyon sikeres, pont ma még érkezett az idei évre egy igény, ez az, amit első helyeken preferálunk, ami azt jelenti, hogy megint egy ingatlan értékesítésre került a Petőfi utcában, úgyhogy ezt szívesen támogatjuk. Gyógyszertámogatás igénybevételére van lehetőség, ebben az évben bevezettük a daganatos betegségben szenvedők támogatását, ami azt jelenti, hogy betegünk is van. Minden évben jó ideje részt veszünk a szociális tűzifa támogatási pályázatban, idén is nyertünk. Ennek a felhasználása el is kezdődött, hiszen nagyon rövid az elszámolási határidő. A fát a közfoglalkoztatottakkal vágjuk össze, hordjuk ki. A lakosság pozitívan fogadta a születési támogatást. A születési és az első lakáshoz jutók támogatásánál egy sajnálatos dolog van számomra, hogy nem érzik úgy a lakosok, hogy ilyen támogatások mellett is a mi intézményeinket vegyék igénybe. Kötelezni nem kötelezhetjük őket, de mire oda kerül a dolog, szép számban más településekre viszik el őket. Nem tehetünk különbséget, ezt előre nem rögzíthetjük, nem tehetjük feltételként a támogatásnál, csak bízhatunk benne, hogy a lakosok megértik, hogy azokból a támogatásokból tudunk megtakarítani, melyeket a nálunk igénybe vett szolgáltatások, ellátások után kapunk.

A jövő évre előretételezve nagy beruházás a hivatal felújítás, ami sok fejtöréssel, sok szervezéssel és, hogy a hivatalnak működnie is kell nehéz lesz, de megoldjuk. A nemrég Vis-Maior támogatást nyert József Attila utca felújítása lesz. Szeretnénk emellett az egyéb

munkálatokat is folytatni, illetve elvégezni. Itt szeretné megköszönni az önkormányzati és a hivatali dolgozók – mindegy, hogy milyen területen dolgozik – munkáját. Mindenki a maga területén maximálisan hozzájárult a tőle telhetőt. Szeretné megköszönni a képviselőknek az egész éves támogatását, ami mindig nagyon fontos, hiszen úgy véli, nagyon jól együtt tudunk gondolkodni, nagyon hatékony a közösségi munkavégzés.

Ő ennyit szeretett volna elmondani, és várja a kérdéseket, hozzászólásokat, esetleg a képviselők az évről bármit szeretnének mondani. A megjelent vendégeink is nyugodtan elmondhatják a véleményüket.

## 2.) Kérdések, javaslatok

Kérdések, javaslatok nem voltak a közmeghallgatáson.

### III. Az ülés berekesztése

#### **Tóth Edina Kitti polgármester:**

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt ezért, a polgármester az ülést 17:55-kor berekesztette, és buzdít mindenkit, hogy maradjon a testületi ülésre is.



*Tóth Edina Kitti*  
**Tóth Edina Kitti**  
polgármester

*dr. Szivák Péter*  
**dr. Szivák Péter**  
jegyző

